



128比111大胜四川队

## 山西男篮挺进季后赛

本报讯(记者 杨尔欣)3月28日,CBA常规赛第39轮全面展开,山西男篮坐镇主场以128比111大胜四川队。此战过后,本赛季已经取得21场胜利的山西男篮,确定晋级季后赛。

比赛开始后,山西男篮迅速进入比赛状态,第一节比赛便“轰”下38分。随着比赛进行,山西男篮在进攻端多点开花,3节比赛战罢以107比77遥遥领先。

胜负失去悬念后,两队开始派遣替补球员上阵练兵。当久疏战阵的老将周湛东,终场前投篮得分后,山西男篮此役参赛大名单上的11名球员全部登场,且均有得分入账。

本场比赛结束后,山西男篮以21胜18负的战绩,暂居联赛积分榜第八名。常规赛仅剩3轮比赛,山西男篮即使全部告负,也可以排在第12名。而常规赛第12名,正

是参加季后赛的“最低标准”。

“接下来的比赛,我们一样会全力以赴。”山西男篮主帅杨学增赛后坦言,“我们不会去选择季后赛对手,我们还需要尽可能多赢下比赛,争取一个更高的排名。”

这是杨学增教练第四次带领山西男篮晋级季后赛,也是山西男篮历史上第五次闯进季后赛。3月30日,山西男篮将在常规赛第40轮比赛中,主场对阵辽宁队。

## 傅山专题特展首次出晋

本报讯(记者 陈辛华)青山永不老,我亦醉霜红。“我为青山主——傅山专题展”正在安康博物馆展出,为该地艺术爱好者提供了一次欣赏傅山作品的难得机会。

本次巡展精选太原市博物馆馆藏的傅山书画及善本古籍等文物70余件组,以傅山书画艺术为切入点,全面展现其生平、书画及思想等方面成就。展览分为“翰墨江湖我自狂——傅山书法及绘画艺术”“无为天地一浊翁——傅山思想及学术成就”“今朝犹是醉霜红——傅山思想的总结与传承”三个单元,从生平、文学、思想、史学、医学等不同维度解读和展示傅山,力图还原一个真实立体的傅山形象,还原一位真实的大师、一座文化高峰,引领观众在领悟傅山精神品质的同时,感悟传统文化的内在精髓。

本次巡展展期为3个月,是太原市博物馆推动馆藏文物活化利用、提升公共文化服务效能的成功实践,对于加强馆际交流合作、丰富群众文化生活、传播太原文化品牌具有重要意义。



## 家风家训

讲文明 树新风

百善孝为先  
家和万事兴



太原市文明办  
太原日报社

